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GRUNDLÄGGNING 
Grundläggning får ej utföras på tjälskjutande material. I sådant fall utförs schaktning till frostfritt 
djup. Återfyllnad sker med icke tjälskjutande material. Den uppschaktade gropen dräneras på 
tillfredsställande sätt om schaktning utförts i icke vattengenomsläppligt material. 
 
ARMERING/BETONGGJUTNING 
Armering/betong enligt tabell ovan. Betong skall vid gjutning vibreras noggrant. Se till att ytan är 
plan och ligger i våg. 
Vid silouppsättning intill byggnad måste hänsyn tas till utskjutande takfot, hängrännor och dylikt. 
Plattans överkant skall ligga max. 50-100 mm över markplan. Silofästen skall ej gjutas in, utan 
silon bultas fast med expanderbultar. 
 
FASTBULTNING AV MODULSILO 
1 st expanderbult M16x145 monteras per fotplatta (gäller både inomhus- och utomhussilo). 
 
FASTBULTNING AV SUCCÉSILO (utomhus) 
Drag fast 1 st M12 expanderbult i ytterhörnen. (Expanderbult ingår ej i leveransen.) 
 
 
 

MODULSILO  
Silotyp A  

mm 
B  

mm 
t1  

mm 
T2  
mm 

100 1500 1500 300  
125 1750 1750 300  
150 2000 2000 300  
200 2500 2500 300  
250 3000 3000 300  
300 <50m³ 3500 3500 300  
300 >50m³ 3500 3500  500 
200x300 2500 3500 300  

Måtten är min. mått 

Exponeringsklasser: 
Korrosion  XC4 
Frysning XF3 
Betong: C 28/35  luft 
Stenmax 32 mm 
Konsistens S2 
Armering: B500 BT, ø10s300 
Rutarmering Stång ø10, ruta 300x300 
 (Alt. Nät: NTS6100) 
Täckskikt: 50 mm mot botten 
 30 mm mot sida och överyta 
Yta: Brädriven 

SUCCÉSILO 
Silotyp A  

mm 
B  

mm 
t1  

mm 
BIO 2xx 2900 2000 80 
BIO 3xx 4100 2000 80 
BIO 4xx 5300 2000 80 
BIO 5xx 6500 2000 80 

Måtten är min. mått 
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ÖVRIGT: 
Det åligger kund/silomottagare att tillse att silon hamnar i våg och att erforderligt antal schims 
läggs under resp. ben för att få silon i våg. 
 
MAFA (chaufför) ansvarar endast för att med hjälp av shims se till att silobenen står jämt 
förankrade på silofundamentet. MAFA (chaufför) har således ingen skyldighet att kontrollera att 
fundamentet är i våg.   
 
VID LEVERANS MED KRANBIL GÄLLER: 
På lossningsplatsen måste körbar väg finnas för bil + släp (24 m) där silon skall monteras, 
samt möjlighet att ställa av släpvagnen bredvid kranbilen. Om ej, kan , beroende på silostorlek, 
utgå tilläggsdebitering för omlastning eller inhyrning av mobilkran. 
Kunden skall även vara behjälplig vid resning av silon. 
Tillgång till 230 V ska finnas vid siloplattan. 
 
 


